

## В Ташкентском ботаническом саду создается «Коллекция Наъматак»

В Ташкентском ботаническом саду Академии наук РУз создается новая коллекция цветочных растений, в которую вошли уникальные и красочные сорта Наъматак (дикого предка роз).





В настоящее время на специально отведенном участке в центральной части Ташкентского ботанического сада высаживается около 10 000 саженцев. Этот проект еще больше улучшит эстетический облик парка, а также позволит посетителям наслаждаться прекрасными природными ландшафтами и ароматными цветами.

Коллекция «Наъматак» может быть использована не только в декоративных целях, но и для коллекционирования, сохранения и размножения сортов Наъматак в Узбекистане, а также в коммерческих целях.

В рамках общереспубликанского проекта «Зеленое пространство» в преддверии праздника Навруз на всех территориях Института ботаники и Ботанического сада Академии наук РУз проводятся акции по посадке деревьев и декоративных растений.

В рамках этих масштабных проектов также создается «Коллекция Наъматак» в Ташкентском ботаническом саду. Данный проект также пропагандирует символическое значение праздника Навруз и принципы сохранения природы.

Приглашаем вас посетить Ташкентский ботанический сад Академии наук Республики Узбекистан и насладиться свежим воздухом, многообразием красок и ароматом растений!